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гр. София,  14.09.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в публично заседание на 14.09.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова и при участието на 
прокурора Михаела Николаева, като разгледа дело номер 10267 по описа 

за 2020 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид 
следното: 

 На именното повикване в 09,36 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма] – редовно уведомен, явява се АДВОКАТ Б., с 

пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ директорът на ДОДОП при ЦУ на НАП – С. –  редовно уведомен, 

явява се ЮРИСКОНСУЛТ М., с пълномощно по делото.   

За СГП се явява прокурор Н..  

В залата се явява и вещото лице Г. А. А..  

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО  

ДОКЛАДВА, че на 19.08.2021 г. е постъпило заключение от вещото лице А. по 

допуснатата ССчЕ.  

ДОКЛАДВА писмо на ТД на НАП – С. от 27.05.2021 г. във връзка с информация, 

необходима за изготвяне на заключението, постъпило в съда на 28.05.2021 г., 

съдържащо информация за предоставени и заверени копия от документи по 

отношение на дружеството жалбоподател на вещото лице за изготвяне на 

експертизата, както и друга поискана от вещото лице информация.  

АДВОКАТ Б.: Не разполагам с копие от експертизата. Едва сега разбрах, че има 

експертиза, а миналата седмица идвах да проверя и от деловодството ми казаха, че 

няма експертиза и за това не съм я получил. Тази сутрин разбрах от вещото лице, че 

има експертиза и разбрах, че има и доста документи, по които то е работило и не се 



съдържат по делото. Моля, ако е възможно сега да получа експертизата и да ми дадете 

срок да се запозная с нея. Доста са, доколкото разбрах от г-н А. и документите, които 

трябва да се депозират.  

ЮРИСКОНСУЛТ М.: Аз съм получила по електронната поща заключението на 

вещото лице А.. 

ПРОКУРОРЪТ: Запозната съм със заключението. Да се даде възможност на 

жалбоподателя да се запознае със заключението.  

АДВОКАТ Б.: Предоставям на съда да прецени по отношение на изслушване на 

експертизата.   

Съдът като взе предвид изявлението на адвокат Б., както и като констатира, че и двата 

екземпляра от експертното заключение - както този за жалбоподателя, така и за 

ответника се намират в делото и съобрази становището на ответника, че е получил 

екземпляр от заключението и се е запознал със същото, и предвид обстоятелството, че 

експертното заключение е изложено на 44 страници, като за изготвянето му вещото 

лице е ползвало информация и документи, предоставени с вече докладваното писмо 

на НАП от 27.05.2021 г., която информация не е била на разположение на страните до 

изготвяне на заключението, намира че с оглед ефективното упражняване на правото 

на защита на жалбоподателя, следва да даде възможност на адвокат Б. да се запознае 

със заключението, приложението към него, документите, които е ползвало вещото 

лице, заради което и делото следва да бъде отложено.  

Водим от горното, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на адвокат Б. като процесуален представител на 

жалбоподателя да се запознае със заключението на вещото лице по допуснатата ССчЕ, 

както и с представените копия от документи от ТД на НАП с писмо от 27.05.2021 г., 

ползвани от вещото лице при изготвяне на заключението в срок до датата на 

следващото съдебно заседание, вкл.и представи заверени преписи от документи във 

вр. със заключението, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

 ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 28.10.2021 г. от 09,30 часа, за която дата и 

час страните и вещото лице – уведомени от днес.  

СЪДЪТ връчва на страните екземпляр от заключението на вещото лице.  

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09,45 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


